JFC JLHA LA MRS AT
JLHA LA HBEEATL

Ve

RBEER - BENK - MAMEE
SU BB R

LS

JLHA — 0480 — CR — JBELO100-A
Tt R~ REEHD FRRRBRRTR L FETRHIRER SN D
% 0360 cL: %M G - R % 26
85 0400 D: &g
%& 0550 R H%% - JBELO1000-0
;; 0650 N : %ﬁ:fﬁ1§@€%§ JBLEOZOOO'D
- 0750 SNECERY JBEL03000-5
A 0900 7 ASUB
5 P:ERER
1050 Qo: REEFE BEE TS
(#RP264)
Yo : RERE
30° ~ 45° - 60°
) S
~ |
A G4
pidkrd JLHA0360 | JLHA0400 | JLHA0480 | JLHA0550 | JLHA0650 | JLHA0750 | JLHA0900 |JLHA1050
SRELREN (RERTMPaks ) (kN) 24 3.25 425 7 92 14.1 205 28.65
| HESTMPalks (kN) 2 2.8 415 6.15 795 123 17.35 24,55
e REBERE (LH) (mm) 30 40 50 50 50 50 60 80
FEE (mm) 15 18 2 25 30 35.5 45 55
SHEL R (mm) 26 31 37 44 51 62 76 91
SHELERE (R ) (cm?) 35 48 6.8 102 132 20.1 293 412
EXoy (mm) 135 145 155 185 20 24 26 32
RE(TIE (mm) 5.5 6.5 75 8.5 10 12 14 16
hEEETiE (mm) 8 8 8 10 10 12 12 16
REAERE 90°+3°
REMESEREE +05°
RaEHREN (Mpa) 7
RIEENEEEN (Mpa) 15
[inl=3 (Mpa) 10.0
FERRE °C 0~70
ERRE (ISOMEEELRISO-SG-32— AR EEH )

253




JFC

JLHA _LERSHERERATET

@ JLHA : R 55
ZEEMUMIR ‘
E ~
5685 R <t ZREE S
N
Km0 : en -
AY D D j\1 Lo C0.6 &5
> ‘% g!
zZ: U :m
> (] \ 4
z (R / ﬁI
L] @ N
%%maau/Z "
,,,,,,,,,,, - :E
B8 (KiE) _ oAC B / / ﬁ
N [3)
= <
iy ;
>5 o H | < . B
. Y A0 oP o
HE (M) 2BB iy S ;m
- z
L 2U \ 5
e 2 B
s |d T 4 ?T
2| Lz ’ 7]
W (homm seganor/ 2 4 ﬁgl
I 7]
4-EARH K 5
I
LEER L
FSEHFRT I REEESEAEABNRET, d DIEE - =
U=
&
@HD®%:2 g-i
BHOE0 : RpBAT3 A =
(ECR O R e e ) e s
NEd @ i
m qu’iw ;E
2 j\\@ﬂ 2 51
Af T A— s =%
i
L[7=
N &) r v
2 Gl (1) 27,00 7%
(#CE) oCCEAIE i
R0 : RpIEAT3 REL (LE : 180°48f il
(ECHuZERETEE ) ( )
b::]
EEEE -
# LR KRR A0 ?ﬁ
% AERAMSREER - EAPRBEESETLRSRTATRE - o
3 AB RN - FEEP270S TEME - P
A AERAHBREE BEFEAEE - g
&
B
2]

254



JFC JLHA LR hEREE AT

(mm)
B JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA
Eith3 0360-[J] | 0400-[JC] | 0480-C1C] | 0550-C1C] | 0650-CJ] | 0750-CJC1 | 0900-C1C1 | 1050-[1C]
EXhr 135 14.5 155 185 20 24 26 32
fie#81772 (90°) 55 6.5 75 85 10 12 14 16
REITI2 8 8 8 10 10 12 12 16
HA 104.1 115.1 1286 1456 156.1 181.1 203.1 240.1
HB 49 54 61 69 81 2 107 122
HC 40 45 51 60 70 80 95 110
HD 36 40 48 55 65 75 90 105
HE 64.5 715 79 89 9 109 120 144
HF 395 465 51 59 63 71 74 88
Fu 64.5 68.5 775 865 923 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 46 52 595 67
J 20 225 255 30 35 40 415 55
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 11 11 13 12 13 16 19 2
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 11 12 15 16 185 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14
S 16 15 175 17 17 21 25 32
T 155 165 175 205 2 26 28 34
U 15f7 18f7 217 257 30f7 355f7 45 f7 55f7
v 13 15 18 21 24 30 37 43
w 11 12 14 15 16 16 18 19
X(A T8 x255) M14X 15 M16X 15 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 15 M30X 1.5 M39% 1.5 M48X 1.5
Y 5 6 8 8 10 10 14 14
Z(BI%) () c3 c3 c3 c4 c5 c6 c6
AA 2 24 30 32 41 46 55 65
AB 7 8 9 10 11 11 12 12
AC 245 265 33 355 45 50 60 71
BA 14 16 19 2 25 31 38 44
BB 17 20 25 28 34 40 49 60
CA 670005 77(?05 97(?05 l070005 12-57(?05 147(?05 18-54)005 2370005
cB 6.5 6.5 75 95 115 125 115 135
cc 449% 444 Gy 6% 644> 844> 8+q%® 10*%%
EA M4x0.7 M5%0.8 M5% 0.8 M6 M6 M8 M10 M12
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 2 2
RpUR AU 78 # Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
ORI B (#) 48%19 4.8%1.9 4.8x1.9 48%1.9 6.8%1.9 6.8X1.9 6.8%1.9 6.8%1.9
wasgaw | 2EC | A
EEX8 kg 0.7 0.9 14 2 2.9 42 72 10.1

255



JFC

@ /LHA . D:EHER

INER ST [E

JLHA AR HERE AT

Zaea MU LR~

ﬁxc%emﬁf D ) £ER) oD
>/x\ DES2AY 1.6*5 C0.6
B / 7
N Q15
= mw .
X & S%
Birmn
-C/-GE!
BE (i) ZAC X
g ot
N
z N o
= 3 Il <
>;E5 / ‘\ @ Nx*5
%= (M%) | Jes BERERoPS
= . @ 2
U T \
i) w
3! 7/§2/J = .
S .
9 H} } ~ £
T s [L:;Zj‘ ! o <
N ) O
W |ZOZ& KO PS5 ;
A4-EAIBAT*4 0K
L
T @HI‘D:S;;
(] ZDA
a 2 EEEE
ﬁ 4 ESESRIIRELEE AT R ERREARLRE -
2 i SAMIFN-C/-G : RABERMER -
‘l;l'ﬁ
I\\'j TTT
<H L
DD
BRSO : RptBar3 JA HB vz
(ECROZERERNE) H T
+ I
s = &)
o 1/@ | N
= jg\:\g}J % <
O X —
/ G PN
7&?5}
N @4-®R

2-GIEER (M )
(EBCR)

#roQ

o CCEAIE*L

REHO - Rp@?f&*s
(EC*”T? CIRE TR )

REY (LA : 180°4R )

ARER
LEREIRERREHR O -
2$run§ﬁﬂﬁ’ﬁ’$§¥§!§@ FRAPRBZESELLRSRTBITRHE -

Euu?ﬁﬂﬁ'ﬁ?kf%@ﬁﬁ HLBP2705THE -
>< BEMBAH A RERBAGERR - B51758 -
HAEMAMEREE - FEPETERE -

256

‘EFE#HHEHHH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | BTEOGE || ETE R || RIERERE

Y

‘#ﬁﬁ?ﬁ%ﬁk&lﬁ” R \ BE®




JFC

JLHA L%

INEB R T B Z ZL /MU LR T 3R

N

ESp

MR AT

(mm)
FIgE JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA
a 0360-[1JD | 0400-[1JD | 0480-]ID| 0550-JID | 0650-J[ID | 0750-[]CID | 0900-[1CID | 1050-[1CID

EYoi 135 145 155 185 20 24 26 32
TedETiE (90°) 55 65 75 85 10 12 14 16
RETE 8 8 8 10 10 12 12 16

HA 114.6 128.1 1416 158.6 169.1 194.1 216.1 253.1

HB 49 54 61 69 81 92 107 122

HC 40 45 51 60 70 80 95 110

HD 36 40 48 55 65 75 90 105

HE 67 745 82 2 97 112 123 147

HF 42 495 54 62 66 74 77 91

Fu 64.5 68.5 715 865 23 110 129 152

G 25 25 28 30 31 38 46 56

H 29 315 355 39 46 52 595 67

J 20 225 255 30 35 40 475 55

K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1

L 66 73 83 88 106 116 136 152

M 11 11 13 12 13 16 19 2

Nx 235 26 30 335 395 45 525 60

Ny 8 9 11 12 15 16 185 225

P 3 3 3 3 5 5 5 5

Q 75 9 9 11 11 14 175 20

R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14

S 16 15 175 17 17 21 25 32

T 155 165 175 205 2 26 28 34

U 15f7 18f7 27 2517 30f7 3557 457 557

v 13 15 18 21 24 30 37 43

W 11 12 14 15 16 16 18 19

X(ATE x125) M14X 1.5 M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30% 1.5 M39X 1.5 M48X 1.5

Y 5 6 8 B 10 10 14 14

Z(BB) 2 3 3 3 c4 c5 c6 6

AA 2 24 30 32 41 46 55 65

AB 7 3 9 10 11 11 12 12

AC 245 265 33 355 45 50 60 71

BA 14 16 19 22 25 31 38 44

BB 17 20 25 28 34 40 49 60

CA 6-00s 7_00s 9_0os 10- 05 12.5_00s 14 _gos 185 _0os 23 005

cB 65 65 75 95 115 125 115 135

cC 4-0005 4+uous 5 +0005 6 +oDos 6 +uoos 8 +oous 8 +ouos 10‘0005

DA B 12 14 14 14 18 18 18

DB 8 10 10 10 10 10 10 10

DC 25 3 3 3 3 3 3 3

DD 25 29 36 36 43 50 65 80

DE(ATE x128F) M4 X 0.7X 10 M6 15 M8 X 18 M8 X 18 M8 X 18 M10X 21 M10X 21 M10X 21

DF 6 10 12 12 12 16 16 16

EA M4x0.7 M5x0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12

JA 35 35 35 35 45 45 45 45

JB 14 14 14 14 19 19 2 2

RERMHO RP & Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8

ORI 31 (-C/-GE!) 4.8X1.9 48X19 48X19 48X1.9 6.8X19 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9

AT e RER 4. 7. 10. 1 26.7 48.7 76. 132.1

&R cm® ég‘gi} 5 5 143 53 s B4 i3 S0

EEX6 kg 0.7 09 14 2 3 4.2 73 10.3

AREE KORTEEEEHEER ;| FEIERNES

257




JFC

@ JLHA . MER B R E E

INER R~ (B

@ C : 3l ( MHRPIEAUETE )
Nx

REMO
-C/-GEL N

Ny Ny

Bromn
-C/-GZE

B (MH) . oAC gy
P

A
= NI
S S 1 <
e () | o8B
[ =}
i . -
G‘“‘,/é | ‘ [
g o T | o
T o el N
LA ;
o |
W |2-0BE
T
[T
T
gHD33
: — EEENEIO
P ]
0 3(%% T mexsma0
A HEO
EHOmO : RpEAL3 JA HB 27
(BCROZERE RN ) H —
* A
EF}‘W &)
S q’(’d}u\ L
I\ =S
ol v I 7&:\5 J é
0 - 3
I / G2 2L
E=>=
L7
N2 %
2-GIETE (M%) #7.0Q
(fECH)

JLHA AR HERE AT

ZEa UM LS

EERT oD§°

C0.6
g
‘V/
o
a ZMA 3
L I
4 © 3 g 0
3 %L} s & -
=K o :
T
= Z
4 ' A -
] A&g ‘ - 2-p4~6
2NN
G H#E0
Nx*7
ERcH0 oP*7
z _
5L \J
\ o ©
Km0 oP*7
4-EARHI*4 K
HEEE

ABFROYRABARRIN - MEZEMHILZEE - THIBRA -

S5FESESRTIRBELESERELRBRNEABLRE -
6. RIFRMER FHNRY -
TAMIFRR-C/-G : MALEERNEDR -

oCCEMIE*]

S : RpIBAT3
(BCROZRERE M)

x ABEFRILHA-CRMELRO R IR S -

AREE
LEREMEERERFHEEOM -

QAERAMSLZERRE - FRPRBLESELSRSIRTBTRE -

SAEMAMGEELRME - FERP2705TRE -
HEEMEA S RERRASEAR - 57488
HEERAWEREE  BEFETEE -

258

RE (LE! : 180°HEk )

‘EFE#HHEHHH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | BTEOGE (| ETE R || RTERERE

Y

‘#ﬁﬁ?ﬁ%ﬁkﬁlﬁ” e SR \ BE®




JFC JLHA EXEHEREAET

(mm)
FigE JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA
= 0360-JCJM  0400-JCIM | 0480-JCIM  0550-JCJM | 0650-CJCJM  0750-JCJM | 0900-[JCIM | 1050-JIM

27R 135 145 155 185 20 24 26 32
HeamTiE (90°) 55 65 75 85 10 12 14 16
RETE 8 8 8 10 10 12 12 16
HA 104.1 115.1 128.6 145.6 156.1 181.1 203.1 240.1
HB 49 54 61 69 81 2 107 122
HC 40 45 51 60 70 80 95 110
HD 36 40 48 55 65 75 90 105

HE 64.5 715 79 89 9 109 120 144

HF 395 465 51 59 63 71 123 88

Fu 64.5 68.5 775 86.5 23 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56

H 29 315 355 39 46 52 595 67

J 20 225 255 30 35 40 475 55

K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1

L 66 73 83 88 106 116 136 152

M 11 11 13 12 13 16 19 22

Nx 235 26 30 335 395 45 525 60

Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 225

P 3 3 3 3 5 5 5 5

Q 75 9 9 11 11 14 175 20

R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14

S 16 15 175 17 17 21 25 32

T 15.5 16.5 175 205 2 26 28 34

U 157 18f7 22f7 2517 30 f7 355f7 45 7 55 f7

v 13 15 18 21 24 30 37 43

W 11 12 14 15 16 16 18 19
X(ATE x1255) M14X 15 M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30X 1.5 M39x 1.5 M48x 1.5
Y 5 6 8 8 10 10 14 14
HER) [&] c3 c3 c3 c4 c5 c6 c6

AA 2 24 30 32 41 46 55 65

AB 7 8 9 10 11 11 12 12

AC 245 265 33 355 45 50 60 71

BA 14 16 2 25 31 38 44

BB 17 20 28 34 40 49 60

CA 6_00s 7_gos 10_g0s 12.5 _gos 14 s 185 o5 23 _gos
cB 65 65 95 115 125 115 135
cc 4<ouos 4 <oﬂos 6 <%05 6 <0005 8 <oon5 8 <0005 10<0005
EA M4X0.7 M5X% 0.8 M6 M6 M8 M10 M12
MAf8 345000 38500 45000 459 53 000 53000 53000
MAHS 345 50 039 38 an 039 45 50 039 45 50 039 53 l;ooAs 53 50 046 5380 046
MB 32 33 385 385 405 49 49 575
MC 35.7 392 462 462 462 542 542 542
MD 49.4 575 65.4 734 79.4 86.5 89.5 106.5
ME 624 705 78.9 86.9 929 106 109 126
MF 40 47 53 61 65 74 77 9%
MG 49 6 79 79 99 75 75 75
MH 9 9 9 9 9 10 10 10

MJ 4 4 45 45 45 95 95 95
MK 65 6.5 B B 8 11 11 16,5
ML 734 815 914 99.4 105.4 122 125 1475
MM 11 15 15 15 15 15 15 15
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 22 22
RERMORO RP B Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rpi/4 Rp3/8 Rp3/8
T e HKE s 4, 7. 10. 1 26.7 48.7 76. 132.1
LA ECm? é;ﬁgg 6.2 9; 12.2 25?3 32.8 62.4 1161.63 2300

BEX8 kg 0.8 1 16 22 3.1 45 76 10.6

RNEEERE  REER - REMSENES -
1LERERFBERRAL - TRESH -

259



JFC

@ JLHA : N:ER B

INER S~ [E

@ C : 1zl ( IHRPIRAUED )

Pyl Nx
-C/-GE

M E R

B8 (M%) _ oAC  _ smux
T Ui
g 3 Y <
gv -
VA
[ =}
i [4)|V) w
=
o o LT .
T T ¢
= [LE;ZTH %)
wl [20mE
w
I
gHDS$3
REMERORC/S
m [a) \
= b4
O
4
ZRFEHRARCL/S ZMA a4
BHOSO ROBA'S  gA=— o
(ECH oz R R ) Y
E @
o o
U@
= f <
28 i A
& 4-gR

2-GIEgE (i)
(BCH)
RESMO : RpEA*3
(ECEYZERELRA )

#A.zQ

JLHA AR HERE AT

ZEaMUM LT

£ER6 ¢D'8?
ﬂ%ﬁ C0.6
‘ 7,
Nx*6
EHGHO oP*6
D %ﬁ
2 _
\ ) )
REHOoP*6
4-EABZAT*S K

FREBIE

AR OMNRBARIN - MEZMHIELAR - TIHIB

B2 AR -
Kfqi%%ﬁhﬂ

NGIZAUZEZEEBLAE - ETRALE R ADR

ERA - NEEE
T%/\VE_ B2

BEESRIURBZESERELRBRNEABRLRE -

6 ZMJDI%T C/-GirzliE

28 22/ 1 W R

ERMER

NARZEAR I

%ﬂ

s\ L] A9 AR U

==
ﬁ.?\

fo/ |

’?%

&

%

—+

2 CCEfuE*1

REL (LE ;

¥ ABFRRILHA-CRMBLRORERUIRES -

AREE
1 r*&mfﬂﬁEI?Evﬁﬁﬂﬁfﬂi af -
FEMAMEREERSE -
3 KFuufﬁﬂﬁmﬁF%%ﬁﬁ ASBP2705THE -
HEEMEA S RERIEESERR  FR1T58
HAEMAMBEREE  FEFPETERE -

FRPREZESETZSRSRIBTERE -

180°#% )

260

* BB - BERARD

4

bl

‘#ﬁﬁ?ﬁ%ﬁk&lﬁ” R \ BE®

& 5By RE

2ARD

‘EFE#HHEHHH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | BTEOGE || ETE R || RIERERE

Y




JFC JLHA EZEHEREAET

(mm)
RgE JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA
= 0360-[JCIN[]|0400-[JCINC]| 0480-[CICINLCI| 0550-[CICINC]|0650-C1CINLC] 0750~ [CICINC| 0900-[CICINC| 1050-[CICINC]

2718 135 145 155 185 20 24 26 32
2851772 (90°) 55 6.5 75 85 10 12 14 16
RETE 8 8 8 10 10 12 12 16
HA 104.1 115.1 1286 145.6 156.1 181.1 203.1 240.1
HB 49 54 61 69 81 2 107 122
HC 40 45 51 60 70 80 95 110
HD 36 40 48 55 65 75 EN) 105
HE 64.5 715 79 89 9% 109 120 144
HF 395 46.5 51 59 63 71 123 88
Fu 645 68.5 775 86.5 93 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 25 255 30 35 40 475 55
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 11 11 13 12 13 16 19 22
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20

R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14
S 16 15 175 17 17 21 25 32
T 155 16.5 175 205 22 26 28 34

U 157 18f7 217 257 307 355f7 457 55 f7
v 13 15 18 21 24 30 37 43
W 11 12 14 15 16 16 18 19
X(/AF8 x 125F) M14X 15 M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 15 M30X 1.5 M39X 1.5 M48X 1.5
Y 5 6 8 8 10 10 14 14
Z(B8) 2 c3 c3 c3 c4 & c6 c6
AA 2 24 30 32 41 46 55 65

AB 7 8 9 10 11 11 12 12

AC 245 265 33 355 45 50 60 71

BA 14 16 19 2 25 31 38 44

BB 17 20 25 28 34 40 49 60

CA 6_00s 7_Gos 9005 10_gos 125 _gos 14 _gos 185 _gos 23 _gos
cB 65 6.5 75 95 115 12.5 115 135

CC 44)005 4+0005 5 AOOUS 6 +DU()5 6 AOOOS 8 +%OS 8 *()005 lO +OUOS
EA M4x0.7 M5%0.8 M5x 0.8 M6 M6 M8 M10 M12
NA 355 395 45 45 45 53 53 53

NB 32 33 385 385 405 49 49 575
NC 9.8 9 11 11 11 13 13 17

ND 117 13 145 14.5 14.5 205 20.5 24

NE 17 19 21 21 21 245 245 245

NF 25 29 29 29 29 38 38 38
NG(ATE x #78) M3X0.5%5 M3X0.5%X5 M3X0.5%5 M3X0.5%X5 M3X0.5%5 M4X0.7X6 M4X0.7X6 M4X0.7X6
JA 35 35 35 35 45 45 45 45

JB 14 14 14 14 19 19 22 22
RERAHO RP Y Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
ORI E (-C/-GEL)  48%19 48%X19 4819 48X19 6.8X1.9 6.8X19 6.8X1.9 6.8X 19
3-OBZHE 29.87x1.78 34.65X1.78 41%1.78 41x1.78 41X1.78 4735%X1.78 4735X1.78 4735%X1.78
hAT D= RS 4, 7. 10. 1 26.7 48.7 76. 132.1
HEL A Ecm? éf??g% 6? 9§ 12§ 25?3 33.8 62.4 1161.63 2300

qEXT kg 0.8 1 16 22 3.1 45 7.6 10.6

EESR XTRNEEEE  HETA - REMIEENEE -
1LERERRZVERRAL - IREZH -

261



JFC

@ JLHA : PERER

IMNER ST [E]

® C: izl ( (I RPIRAUEGE )

Nx

REMO

CGEN | P
b7
> 7\?

z '

C/ GFJ
IRX
ZPB_  PHiZH*1
a My eoPC
e i
o ?\0‘%
i
(O] |
o ( L?00 zlU LE
St T
< (.r) HﬁF?Z:T\T‘;?:—‘
T LL ]| N
= [/ } [72]
¢ 2-0§¢J;
[T
I
gHD$3
ERCHO : Rpi2&+3 JA

(ECEUZEREERE )

HC
0K
gJB |
\H}J\H Wowa |

2-GIEEE (MR )/

(BCH)

RESHO : RpIEA3
(EBCROZRREENA)

¥ ARERARILHA-Co-PRIBRGAR -

AREE
LYARBEBEERLE  BIREERRRNES (PHEMR) -
2REmAM SRR ﬂ?’f’i“ ERPREZESELSRSRYBTRE -
3AEMAMGEELERME - FLRP2705TRE -
HEHMEA S RERRESEAR  BRTE8 -
XAEMAMERES  FEFPETKRE -

262

ZEah UM LR

JLHA AR HERE AT

®D+8.3
EERI*6
1.6 C0.6
\vﬁa
0
// //
Nx*6
B0 oP*6
-
\ ) &
REHMOoP*6

4-EABH*4

ABEIE
4FEESRNIRBLESERELRBRNEABRARE
SESEFRNUIRBEZESEREARLEZRADNRE -

6. A MIRR-C/-GiR BB MNIER -

:3:3

o4

=
‘EFE#HHEFHH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | BTEOGE (| ETE R || RIERERE

RESEE :

ERZBRTHRE

‘#ﬁﬁ?ﬁ%ﬁk&lﬁ” e R \ BE®




JFC

N

JLHA _3EESS

RERE AT

INERR ST R ZE BRI LRI &R

(mm)
Fidk JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA
0360-[J[]-P | 0400-[J-P | 0480-[1J-P| 0550-J]-P| 0650-[J]-P | 0750-[J]-P | 0900-CJJ-P | 1050-1CJ-P
2718 135 145 155 185 20 24 26 32
MRS (90°) 55 65 75 85 10 12 14 16
RETIE 8 8 8 10 10 12 12 16
HA 102.1 113.1 126.6 1436 156.1 181.1 203.1 238.1
HB 49 54 61 69 81 2 107 122
HC 40 45 51 60 70 80 95 110
HD 36 40 48 55 65 75 L 105
HE 64.5 715 79 89 9% 109 120 144
HF 395 465 51 59 63 71 74 83
Fu 62.5 66.5 755 84.5 923 110 129 150
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 46 52 595 67
J 20 25 255 30 35 40 475 55
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 11 11 13 12 13 16 19 2
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 11 12 15 16 185 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14
S 16 15 175 17 17 21 25 32
U 15f7 18f7 217 2517 3017 3557 45f7 557
Z(BlE) @ a3 c3 c3 c4 c5 c6 c6
EA M4 X 0.7 M5 0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12
PA 7 8 10 12 14 16 2 26
PB 135 16 20 23 28 335 43 53
PC 6 6 8 23 13 13 16 20
PD 9 11 12 125 165 19 235 255
PE 21 24 275 315 385 435 525 585
PF 2 25 29 33 40 45 54 60
PG 155 165 185 215 2 27 29 34
PH M3x0.5 M3X0.5 M4x0.7 M5%0.8 M6 M6 M8 M8
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 2 2
REAsHO RP £ Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
OREREIE (-C/-GH!) 48x19 48x%19 48x1.9 48X19 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9
3-OHZE 29.87X1.78 34.65X1.78 41x1.78 41x1.78 41x1.78 41X1.78 4735X1.78 4735X1.78
masgaw  giE | 3 165 167 251 03 o s ok
s2XT kg 0.7 0.9 13 19 2.8 4 7 9.8

ERER K7 RnREHERNE

fin

263




JFC JLHA EXEmEREAET

@ JLHA : QuRETIE H
1
28R~ E ZEEERAIN T R~ i
SNER R T E S 7]
@ C: = (S RPIZAIERE )
N EEA%6 oD'8°
S0 * 1.6/ 008 ﬁ:
6B | @ @ %7 i
b i
2| [~ 5
> = 7\ 0
2 @\J
- D D
%mu/z ____________ E
-C/-GH e
i
£
B8 (M) oAC BX
By
N Nx*6
z BER/NEE FERUA0 0P * &
s - P == @ @ ﬁ
24 A7 © i
SBE (M) #BB = -
~ =] *
i * ] E A\ \J
C—— X e @ 2|
[H-r gm0 oPe 7]
g |© 4 S o i
£ ST o 4-EARE4 0K i
Jai | 73S
]
2-Of N §
T 4 EEEE
w 4 ESESRT I REEESE R R R B RIEABLIRE - T
T S BSEFRTIREEESE AR AREEAC DIEE - 2
6AMTFR-C : R EERAET - i
i}
T
#HD:33
BHORO  RDEAS  JA HB oz
(BCHOZERE RN H —a ji
* 7
7\37 Y
om IJF/7,‘ \:‘ﬁ// 1 @ ﬁI
= jk\:\fﬂ{J / %
O X — <
TL__ <
i e o %
7g7\f:( ;*
4-gR fﬂl
2-GHETE (%) %7,00Q i
(#CH) o O]
TEMO : RpIEA3 RE (L ; 180°48% ) =
(BCETZEEEZNE ) 3
_ R
% ABZETILHA-CR-QUITERIR ES - =
&
p .13
AEEE - T
LR R BB a0 - i
QABEGRNEREER - BRSRERESE T 2B B TEE -
3ARERAN SRS - H2BP270R TR - y
*EEMBHS T RBREASEER  BRAEY - &%
SAEGRHEREE  BEEETEE - Eﬁ
23]

264



JFC JLHA EZEHERE AT

@ JLHA : Qu R 2T

AU R~F fedg 75 ( 320 ) REFTIE

" [ —
0480 LE# Q20: 3 437220mm

JLHA 0550 _
0650 Q253K E471225mm
0750 .
0900 RAE Q30:3e£17#230mm
1050

(mm)
il 3860-11-00) | 0400 (11| 480~ (-0 | 0856-CI1-Qr1 | 0680-C11-0C) | 0750-C11-Q0)] 0900 1-Qr]
ER R 7 Q15 | 020 | @25 [ Q30| Q15| Q20 | @25 | Q15 [ 020 | @25 | Q15 | 020 [ Q25 | @15 [ Q20 [ Q25 [ Q30| Q20 [ Q25 | Q2o | qos
27712 205 | 255| 33 | 38 | 215|265 | 345 | 225 | 275 | 36 | 235 | 285 [ 335 | 25 | 30 | 35 | 40 | 32 37 34 | 39
TR (90°) 55|55| 8 | 8 | 65|65| 95| 75| 75| 11 |85|85]|85]| 10| 10]10]10]| 12 P 14 | 14
T2 152 | 25 | 30| 15|20 | 25 | 15 | 20 | 25 | 15 | 20 | 25 | 15 | 20 | 25 | 30 | 20 25 0 | 25
HA 125.1[140.1| 162.6 |177.6|136.1| 151.1| 175.1 [ 149.6 | 164.6 | 190.1 | 160.6 | 1756 | 190.6 | 171.1 |186.1|201.1]216.1] 2051 | 2201 | 2271 | 2421
HB 49 54 61 69 81 92 107
HC 40 45 51 60 70 80 95
HD 36 40 48 55 65 75 %0
HE 785 | 885 |103.5/113.5] 855 ] 955 [1115| 93 | 103 | 120 | 99 | 109 | 119 | 104 | 114 | 124 | 134 | 125 135 | 136 | 146
HF 535 | 635 | 785|885 | 605 705 | 865 | 65 | 75 | 92 | 69 | 79 | & | 73 | 83 | 93 | 103 | &7 97 % | 100
Fu 715 | 765 | 84 | 89 | 755|805 | 885 | 845 | 895 | 98 | 915 | 965 |101.5| 98 | 103 | 108 | 113 | 118 123 137 | 142
G 25 25 28 30 31 38 46
H 29 315 355 39 46 5 59.5
J 20 25 255 30 35 40 475
K 315 34.1 401 471 55.1 63.1 75.1
L 66 73 83 88 106 116 136
M 11 11 13 1 13 16 19
Nx 235 2 30 35 395 45 525
Ny 8 9 1 1 15 16 185
P 3 3 3 3 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175
R 45 55 55 68 6.8 9 11
s 16 15 175 17 17 21 25
T 225 [275] 35 [ 40 [235] 285365 [245[205] 38 [255 305355 | o1 [ [37 [ 42| % 39 36 | 41
U 1567 187 27 257 30f7 3557 45f7
v 13 15 18 21 2% 30 37
W 11 1 14 15 16 16 18
X(A T < $2.55) M14X 15 M16X 15 M20X 15 M22X15 M2TX15 M30X 15 M39X 15
v 5 6 8 8 10 10 14
Z(BI8) @ = = 3 ca cs c6
AA 2 24 30 » 41 46 55
AB 7 8 9 10 11 11 12
AC 245 26.5 3 355 45 50 60
BA 14 16 19 2 25 31 38
BB 17 20 25 28 3 ) 49
CA B_iis 7 s 9 _dos 10)_ s 125 _ s 14 _Jos 185 _&os
cB 65 65 75 95 115 125 115
e 47005 4700 5 005 6 005 6% g 0% g 005
EA M4x0.7 MEX0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10
A 35 35 35 35 45 45 45
B 14 14 14 14 19 19 2
REREAD  RP D Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8
ORZ B CA 48%19 48%1.9 48%1.9 48%19 6.8X1.9 6.8%1.9 6.8%1.9
HiAEam: RBE | 72 | 88 [116]133[108] 133 [ 113 | 158 [ 183 [ 252 | 242 [ 294 | 345 | 335 [402[ 469536 65 751 | 1003 | 1151
EHEE | 109 | 135 | 175202 | 162 | 20 | 26 | 242 | 296 | 387 | 357 | 433 | 509 | 511 | 613|715 |8L7| 966 | 1117 | 1542 | 1769
848 ke 07 o8| 11| 1|3 lue |t | 2 [ 2224 25]32]35[37] 4| 48 52 83 | 88

ERFE T RAEEES  RETANRBIEENES -

265



JFC
INER ST (B

@ C : izl ( MIHRPIBAUETR )

Nx
HEMO
-C/-GELN b

JLHA Lt3%

Zaeah U LR

@PB+O 2*6

BB AT

2D
C0.6

1.6/

*mmé%

T

Nx*6

©

% (@&

26 (M) 2AC $BLIX
g e
N mi
<
= i BEUAD : OREEE (M5 ) *6
=) [oa)
= (@) <
gt P i ©
U wEwmm)/ | oss . 2
L *
] =
G‘a 7/42"f \f
[Fr=r7r HEHO : ORBEE () *6
< © T N
T s [LE :/( /A } ) 4-EABL*4
L |
L
T EEEE
42
" 552
T
6 AMTER-C - IR EEHGIER -
FHD:33
HB
BROAO : RoBAS  JA v 2z
(ECRZERE RS — e
5 Y @
e qfcéw BN
8 jE\:\:’ J if
S s =P
T _
/ T s
7& S=1
N $§§ 4-2R
2-GHETR (IS #2700
e
(8C%) o CCEfirE
REMO : RpZA*3 REY (LA : 180°4/&% )

(ECHOZRREZHM )
% AERTILHA-CR-QRIBRARES -

AREE
LEREMEERERFHEEEOM -
QAERAMELZERRE - FRPRBLZESELLRIRTBTEE -
3.$féu‘:ﬁﬂﬁwﬁf}§§%?§ F2BP27105TEE -
s BEMBAT A RERFEGERR - FR1TE8 -
¥ AERAMHEREE  FEFETRE -

266

\@/Y
5 |

K

ESRITRBLEERSERELRBERNEABRARE -
ZHFRTIREZESERERBLE IDRE -

‘EFE#HHEHHH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | FTEOGE || BT REE || RIERERE

Y

‘#ﬁﬁ?ﬁ%ﬁk&lﬁ” R \ BE®

SnHB




JFC JLHA EXEmEREAET

@ JLHA : QU AR ETTZ

Bt R~f fesg75[a (B ) RETE
oo . Q357 EFi235mm
J LHA 8??8 Q40m§§?‘_ﬁ540mm
8%8 REGHE Q45 E172245mm
0900 Q50:32&47#250mm
1050
MIR~T RZEEMUM IR TR
\
K (mm)
B% | Wool3 o0 o ona] seOn-on |oemor-an| oD | seen0-a0 fos0-010-q0]
-Q0 = = n
SRR Q35 | Q30| Q35| Q40| Q30 | Q35| Q40| Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | Q50 | Q35 | Q40 | Q45 | Q50 | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | Q50 | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | Q50 | Q25 | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | Q50
21782 43 |395|445|495| 41 | 46 | 51 | 42 | 47 | 52 | 57 | 62 | 50 | 60 | 65 | 42 | 47 | 55 | 60 | 65 | 44 | 49 | 57 | 62 | 67 | 41 | 46 | 51 | 56 | 61 | 66
fied@ {78 (90°) 8 95 95|95 | 11 |11 |11 |12 |12 |12 |12 |12 |15 |15 |15 |15 |12 | 12| 15|15 |15 | 14 | 14 | 17 |17 | 17 16
R 35 |30 | 35|40 |30 |35|40 |30 |35 |40 | 45|50 | 35|40 45|50 |30 35|40 | 45|50 |30|35| 404550 2530|3540 |45]50
HA 1926 [190.1{205.1{220.1|205.1{220.1|235.1{216.1 {231.1{246.1|261.1|276.1|246.1|261.1|276.1|291.1|235.1{250.1 |274.1 |289.1|304.1|257.1{272.1|296.1|311.1 {326.1|267.1|282.1|297.1|312.1|327.1|342.1
HB 49 54 61 69 81 92 107 122
HC 40 45 51 60 0 80 95 110
HD 36 40 48 55 65 75 %0 105
HE 1235 [1215(1315(1415( 130 | 140 | 150 | 136 | 146 | 156 | 166 | 176 | 154 | 164 | 174 | 184 | 145 | 155 | 171 | 181 | 191 | 156 | 166 | 182 | 192 | 202 | 162 | 172 | 182 | 192 | 202 | 212
HF 985 | 965 [106.5(1165( 102 | 112 | 122 | 106 | 116 | 126 | 136 | 146 | 123 | 133 | 143 | 153 | 107 | 117 | 133 | 143 | 153 | 110 | 120 | 136 | 146 | 156 | 106 | 116 | 126 | 136 | 146 | 156
Fu 94 [935|985(1035] 103 [ 108 | 113 | 110 | 115 [ 120 | 125 | 130 | 123 | 128 | 133 | 138 | 128 | 133 | 141 | 146 | 151 | 147 | 152 | 160 | 165 | 170 | 161 | 166 | 171 | 176 | 181 | 186
G 2 2 2 30 31 38 % 56
H 2 315 355 39 4% 5 595 67
J 2 25 255 30 35 40 475 55
K 315 341 401 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 11 11 13 12 13 16 19 22
Nx 235 2% 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 1 12 15 16 185 25
PA 3 3 3 3 5 5 5 5
PB 8 8 8 8 10 10 10 10
Q 75 9 9 11 1 14 175 2
R 45 55 55 68 68 9 1 14
s 16 15 175 17 17 21 25 2
T 45 41.5‘465‘51,5 43‘48‘53 44‘49‘54‘59‘64 52‘57‘62‘67 44‘49‘57‘62‘67 46‘51‘59‘64‘69 43‘48‘53‘58‘63‘68
u 157 187 2f 257 307 3557 457 557
v 13 15 18 n 2 30 37 43
w 1 12 14 15 16 16 18 19
X(AExEEE) |[M14X15|  M16XL5 M20X15 M22X15 M27X15 M30X15 M39X15 M48X 15
v 5 6 8 8 10 10 14 14
Z(8I%) Q (& a3 &} c4 s 6 6
AA 2 24 30 3 41 % 55 65
AB 7 8 9 10 1 1 12 12
AC 245 2%.5 3 355 45 50 60 71
BA 14 16 19 2 25 31 38 4
BB 17 20 2% 28 34 40 49 60
CA 64?05 /70005 94?05 104?05 12'54?05 147505 1854?05 2341%5
8 65 65 75 95 115 125 115 135
cc 44005 44005 54005 6 005 600 g +0% g+005 10%005
EA M4X0.7 M5X08 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12
A 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 22 22
ﬁ%g Rz | Rp1/8] Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rpi/4 Rp3/8 Rp3/8
o
mig CE | 48%19 48%19 48X19 48X19 68X19 6.8X19 6.8X19 68X19
EIA KBRS | 151 198223248 287 32 | 357|433 [484 | 536 587|639 | 67 | 737804 | 871|853 ] 954 [111.7[121.8] 132 |129.8[144.4]1682[182.9]197.7|169.3] 190 [210.6]231.3[ 25192726
2cm? BHE | 28 298336374 | 441|495 | 548|639 | 715 | 79.1 | 86.7 | 943 1021]102.1|122.6|132.7] 1268 141.9| 166 |181.1|196.2(199.6|222.3|258.6 |281.3|303.9| 266.7|299.2| 331.7|364.2{396.7 |429.3
;izéi kg 11 | 14| 15|16 |21 |23 |24|28| 3 |32|34[36|45|48| 5 |53|55|59|63|66]69]|093|98]|104|109]|114|114 121|127 [134 141148
EERSE XQETOEERE #ETANREIERNES -

267



JFC

@ JLHA : YolREAE

INER R~ [E

O C: sl ( TRERZEEERMMGRPIEAUEDE )

REHO

Nx
-C/-GEL \, D
b \J
-4 ®
Brum0
-C/-GH

&

Ny Ny
\

S)

125 (Pt ) aAC IELX
P RE
N D% 2}
a2 [aa] |
# A
. #E (M) |LoBp
| olU it
S T 1]
< |9 il
T T N
= [LE: il "
"4'_\/ |
w
T
L
T
gHDJ3
HB
BhoR0 . Rpigar3 JA H J 2-Z
(ECRIIZERE R ) — @ﬁ
~_ Y
o f?sj{%w L]
- B —F
« IS L J =
25 & <

T

Ny =\

/b
E
E

2-GHFE (e Y

(BCH)

SREHO : RpIEA3

#floQ
2 CCTEfIE*1
(ECRIT Rt REIEEm )

HAKE FRILHA-CCN AL IR E AR AE -

ARER:
1LEREUEERZRARMROM -
LRERAMELZRERE - FRPRBELZESELLRIRTBTRE -
SAERAMERELEEE  FLRP2705TRE -
HREEMIRA SN RERRESERE  BR175H -
HAERAMEREE  BEFETRE -

268

JLHA AR HERE AT

X% LR E (B RV A7

RERUARAS T VB E BRI B RE SR
ERNERMREBENZ(EMAR -
REFBHAERHEBOR -

BRI AR LN

R L& R/LBAEMIE

=i

PR L& (/ﬁ

BN .
\N

)
A7)

&
&

%\ S >
) i =
ZRIBUMIR
ﬂﬂxgﬁmfw
____________ E
///////ﬂ
BAUE0 0P6 N

D
\/
M/Y

4-EARL*4 OK

y*6Ny*6
\
é\\//é

N

N
N
%

ARER
AFEESRIURBLEBERELZEBRNEABRLURE -
SESEFRNIRBLESERESRLZEALCDIRE -
6. RMIFRR-C : EHEMIER

‘EFE#HHEHHH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | BTEOGE || ETE R || RIERERE

Y

#Hﬁ‘?ﬁﬂﬂl@lﬁ‘ e SR \ BE®

oo T




JFC

JLHA Lt3%

ESp

N

MRS AT

MERST RZEZSUNM LK TR

(mm)
FlgE JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA
03601 1-Y[1]0400-[1C1-Y[1/0480-[11-Y[1]0550—-[1[1-Y[]0650-[11-Y[10750-11-Q[1 0900-[11-Y[1| 1050-[IC1-Y[]
MR RL R Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60
TeEEE 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60°
21712 109 | 115 | 122 | 115 | 123 | 13 | 121 | 13 | 138 | 147 | 156 | 166 | 153 | 165 | 17.6 | 1807 | 20 | 213 | 199 | 214 | 229 | 248 | 266 | 284
e (90°) 29 | 35 | 42 | 35 | 43 | 5 |41 | 5 |58 |47 |56 | 66 |53 |65 |76 |67 | 8 |93 79|94 | 19|88 |106]124
WETE 8 8 8 10 10 12 12 16
HA 1015 ‘ 102.1 ‘ 1028 | 112.1 ‘ 1129 ‘ 1136 | 1252 ‘ 126.1 ‘ 126.9 | 141.8 ‘ 142.7 ‘ 143.7 | 1514 ‘ 152.6 ‘ 153.7 | 175.8 ‘ 177.1 ‘ 1754 | 197 ‘ 1985 ‘199.95 2329 ‘ 2347 ‘ 2365
HB 49 54 61 69 81 92 107 122
HC 40 45 51 60 70 80 95 110
HD 36 40 48 55 65 75 90 105
HE 64.5 715 79 89 94 109 120 144
HF 395 46.5 51 59 63 71 74 88
Fu 61.9 ‘ 625 ‘ 632 | 655 ‘ 66.3 ‘ 67 | 741 ‘ 75 ‘ 758 | 827 ‘ 836 ‘ 846 | 883 ‘ 89.5 ‘ 906 | 104.7 ‘ 106 ‘107.3 1229 ‘ 1244 ‘ 1259 | 1448 ‘ 146.6 ‘ 1484
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 25 255 30 35 40 475 55
K 315 34.1 401 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 11 1 13 12 13 16 19 2
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 11 12 15 16 185 25
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 1 14 175 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
s 16 15 175 17 17 21 25 2
T 129 ‘ 135 ‘ 142 | 135 ‘ 143 ‘ 15 | 141 ‘ 15 ‘ 158 | 16.7 ‘ 176 ‘ 186 | 173 ‘ 185 ‘ 196 | 207 ‘ 2 ‘ 233 | 219 ‘ 234 ‘ 249 | 268 ‘ 286 ‘ 30.4
U 15f7 187 27 25f7 30f7 35.5f7 45f7 55 f7
v 13 15 18 21 24 30 37 43
w 11 12 14 15 16 16 18 19
X(ATEXEEE) MI14X15 M16X15 M20X 15 M22X 15 M27X 15 M30X 15 M39X 15 M48X 1.5
Y 5 6 8 8 10 10 14 14
Z(BIB) ] a3 3 c3 c4 cs 6 6
AA 2 24 30 32 41 46 55 65
AB 7 8 9 10 1 1 12 12
AC 245 265 33 355 45 50 60 71
BA 14 16 19 2 25 31 38 44
BB 17 20 25 28 34 40 49 60
cA 660 7 _Gos 9 _gos 10_gos 125 _Gs 14 g0 185 _gos 23 _gos
B 6.5 65 75 95 115 125 115 135
cc 44005 4 +005 5 +0.05 6 +005 64005 8 +005 8 +00 10490
EA M4X0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 2 2
REMRO rra Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rpi/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
ORI EiE  CcR 4.8X19 4.8x19 48x19 48X19 6.8X19 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9
AR Cm? BZ?H—*: 38 ‘ 4 ‘ 43 | 58 ‘ 6.2 ‘ 65 | 85 ‘ 9.1 ‘ 9.7 | 151 ‘ 161 ‘ 171 | 205 ‘ 21 ‘ 236 | 38 ‘ 406 ‘ 432 | 587 ‘ 63.1 ‘ 676 | 1024 ‘ 1099 ‘ 1173
EHE 58 | 61 | 65 | 87 | 93 | 98 | 13 | 14 | 148 | 224 | 237|252 | 313 337 | 36 | 565 | 604 | 643 | 90.3 | 97.1 | 1039|1613 | 173 | 1847
BEXT ke 07 0.9 14 2 29 42 72 101

AREE x7RNOEEE  #EEANRBLERNES -

269




JFC

JLHA AR HERE AT

JBZLIE E =R

O] EBRZER BT A RE TS
il R~ a5 =
WERRY RS
A —O—
0100 PLE | eamn
AR KL
JBZL 0200 AL KEH
B | EEER
0300 B —O—
PLEO s P20
A K

B JBZL0100-A | JBZL0200-A | JBZL0O300-A ‘ JBZL0100-B |JBZL0200-B |JBZL0300-B
ReEREN Mpa 7

it /B8 Mpa 10.5

ARy EHETR ‘ EpHEp

RpI2AI R~ Rp1/8 Rp1/4 Rp3/8 Rp1/8 RoG1/4 Rp3/8
BN Mpa 0.04 ‘ 0.12

BEATIEERE M2 2.6 5.0 1.6 2.6 5.0 10.2
B HERISOMEZHMISO-VG-32— KR EH

ERRE c 0770

RESEERE N N.m 10 25 35 10 25 35
TREE:

1 2RI EZRERNE/RE

2 ERAKFERERR - BPUAORERBEHELR -

BEEETREEE

3 REREBLFERBRIBZL (

SRMIHRpBAEAREZEMNENEBEHARE -

EERE LRNEANEREHS

RP2MORERIER

REERE ) BRAREMAE L - BRITJEE

EmmAETRERE

270

‘EFE#HHEHHH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | FTEOGE || ETE R || RIERERE

#HN‘?E%NIEIE#‘ e N3 \ BEHE

SnHB




JFC JLHA EZEHEREAET

@ JLHA : TSHEE

(mm)
) AUgE | JLHA0360| JLHA0400 | JLHA0480 | JLHA0550 | JLHA0B50 | JLHA0750 | JLHA0900| JLHA1050
14 18 22.4 25 30 85,9 45 50.6
16 20 25 28 34 40 49 60
@ 13 16 21 20 22 29 38 44
REZE I LE
EHBIER
HE +0.05 $HD H8
/ Dy BRI HE -
e \_| Sk |smnr-
R0.4 SHG g
=V
N I
- \
S oz
i
& HF H8
itk JLHA0360 JLHA0400 JLHA0480 JLHA0550 JLHA0650 JLHA0750 JLHA0900 JLHA1050
HC 10.5 10.5 125 14.5 16.5 17.5 17.5 20.5
HD 4 +(()).018 4 +(()).018 5 +(()).018 6 +8.018 6 + %.018 g + (()).022 8 +(()).022 10 +(()).022
HE 8 9 1.5 13 155 18 225 28
HF 17 +(()).027 20 +(()1033 25 +(()J.033 28 +(()).033 34 +(()).039 40 +(()).039 49 +(()).039 60 +84046
HG 15 17 21 235 29 33 42 51
HH 14 16 19 22 25 31 38 44
HJ 17 19 23 26 29 35 43 50
Effﬂﬁ% ¢4(h890,013) d)4(h890.018) ¢5(h890,0]8) ¢6(h890,018) (D6(h890,018) ¢8(h8 90,022) (D8(h8700‘022) ¢"| 0(h890.022 )
X10 X10 X12 X14 X16 X16 X16 X20

271



LR HEREE A EL

7

JLHA

JFC

RENE || HECHER || EREH 4uw.ﬁ.&ﬂ 7w_m__zmﬁaﬁ# I

272



